



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΝΩΤΑΤΗΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ Α΄ ΑΝΩΤΕΡΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Δ/ΝΣΗ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ Α΄ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Ταχ. Δ/ση: Α. Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη: 151 80 Μαρούσι
Ιστοσελίδα: <http://www.minedu.gov.gr>
Πληροφορίες:
Δ/ση Προσωπικού Ανωτάτης Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης:
Τηλ. 210-3442307– Ελ. Μοσχί, 210-3443238 Π. Λινάρδος
Δ/ση Ανωτάτης Τεχνολογικής Εκπαίδευσης:
Τηλ. 210-3442449- Ε. Ηλιοπούλου, 210-3443141 – Ν. Τσαλκάνη

Μαρούσι, 20 Δεκεμβρίου 2013
Αρ.Πρωτ. Βαθμός Προτερ.
Φ.11/196295/Ε5

ΠΡΟΣ:
Τους κ.κ. Πρυτάνεις και Προέδρους
όλων των Α.Ε.Ι. (Πανεπιστήμια,
Τ.Ε.Ι. και Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.)

ΚΟΙΝ.: Εθνικό Δίκτυο Έρευνας και
Τεχνολογίας

ΘΕΜΑ: Εγκύκλιος σχετικά με την εφαρμογή του πληροφοριακού συστήματος «ΑΠΕΛΛΑ»

Σας ενημερώνουμε ότι εκδόθηκε η υπ' αριθμ. πρωτ. Φ.122.1/1137/145793/Β2/9-10-2013 (ΦΕΚ 2619/τ. Β΄/16-10-2013) κοινή Υπουργική Απόφαση του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων και του Υπουργού Οικονομικών με θέμα «Ανάπτυξη και λειτουργία ηλεκτρονικού συστήματος ολοκληρωμένης διαχείρισης διαδικασιών εκλογής και εξέλιξης καθηγητών καθώς και κατάρτισης και τήρησης μητρώων εσωτερικών και εξωτερικών μελών»

Σε εφαρμογή της ανωτέρω ΚΥΑ καλούνται όλα τα Ιδρύματα να ορίσουν τον Υπεύθυνο του Ιδρύματος καθώς και τον Αναπληρωτή του (άρθρο 2 της ΚΥΑ) μέχρι τις **15/1/2014 μέσω της φόρμας της σελίδας <https://apella.minedu.gov.gr/registration>** και να κοινοποιήσουν την εν λόγω Απόφαση στην κατά περίπτωση αρμόδια Διεύθυνση του ΥΠΑΙΘ.

Ως δεύτερο βήμα εφαρμογής καλούνται τα Ιδρύματα να **ενημερώσουν άμεσα** όλους τους καθηγητές πρώτης βαθμίδας και τους αναπληρωτές καθηγητές του Ιδρύματός τους, ότι υποχρεούνται να προχωρήσουν **μέχρι την 28/2/2014** στην ηλεκτρονική καταχώριση των ατομικών τους στοιχείων στη σχετική βάση δεδομένων του συστήματος ΑΠΕΛΛΑ, στη διαδικτυακή διεύθυνση <https://apella.minedu.gov.gr>. Προκειμένου να καταστεί δυνατή η ταχεία και ασφαλής δημιουργία των μητρώων αξιολογητών, θα σταλεί από το φορέα διαχείρισης ηλεκτρονική πρόσκληση σε όλους τους ως άνω καθηγητές, με οδηγίες για την επιβεβαίωση/συμπλήρωση των στοιχείων τους. Για την ολοκλήρωση της εγγραφής τους οι ως άνω καθηγητές οφείλουν να αναρτούν και ένα σύντομο βιογραφικό σημείωμα ή να συμπληρώνουν στο σχετικό πεδίο τον ενιαίο εντοπισμό πόρων (URL) του Ιδρύματος, στον οποίο διατηρούν το βιογραφικό τους σημείωμα.

Επιπροσθέτως, τα Ιδρύματα οφείλουν να ενημερώνουν καθηγητές και ερευνητές ιδρυμάτων της αλλοδαπής, κατά προτεραιότητα εκείνους οι οποίοι περιλαμβάνονται στους εγκεκριμένους από την ΑΔΙΠ καταλόγους, ώστε να εγγραφούν αυτοβούλως στο σύστημα ΑΠΕΛΛΑ και να αποκτήσουν έτσι τη δυνατότητα να συμπεριληφθούν στα Μητρώα Εξωτερικών Μελών των ΑΕΙ.

Μετά την 28/2/2014 οι υπεύθυνοι κάθε Ιδρύματος θα μπορούν να προσδιορίζουν στο σύστημα ΑΠΕΛΛΑ τα επίσημα Μητρώα Εσωτερικών και Εξωτερικών μελών του Ιδρύματος, βάσει των στοιχείων των καταχωρημένων στην εφαρμογή καθηγητών και ερευνητών. Οι Επιτροπές Επιλογής που συστήνονται μετά την 1/4/2014 πρέπει να ορίζονται με βάση τα μητρώα του Συστήματος ΑΠΕΛΛΑ.

Μέχρι την 31/3/2014, η σύσταση των Επιτροπών επιλογής /εξέλιξης Καθηγητών θα γίνεται με βάση την υφιστάμενη διαδικασία.

Σημειώνεται ότι όλες οι προτάσεις για έγκριση προκηρύξεων που θα διαβιβάζονται στο ΥΠΑΙΘ, **μετά την 1/4/2014** θα πρέπει **υποχρεωτικά** να περιλαμβάνουν μνεία της προαναφερόμενης ΚΥΑ, καθώς και της διαδικασίας με βάση την οποία όλες οι υποψηφιότητες θα υποβάλλονται μόνο μέσω του ηλεκτρονικού πληροφοριακού συστήματος ΑΠΕΛΛΑ. Σε διαφορετική περίπτωση, δεν θα είναι δυνατόν να εκδοθούν και να δημοσιευθούν σε ΦΕΚ οι προκηρύξεις θέσεων Καθηγητών Πανεπιστημίων ούτε οι σχετικές Υπουργικές Αποφάσεις έγκρισης προκήρυξης θέσεων μελών Ε.Π. των ΤΕΙ.

Επιπλέον, οι δημοσιεύσεις στον τύπο της κάθε προκήρυξης θα περιλαμβάνουν υποχρεωτικά και τον κωδικό ανάρτησης της προκήρυξης στο σύστημα ΑΠΕΛΛΑ, τον οποίο θα λαμβάνουν μετά τη δημοσίευση στο ΦΕΚ της σχετικής Υ.Α. έγκρισης προκήρυξης.

Οι εκκρεμούσες διαδικασίες εκλογής/εξέλιξης, καθώς και εκείνες που θα διαβιβαστούν μέχρι 31/3/2014, θα διεκπεραιωθούν μέχρι τέλους με την υφιστάμενη μεταβατική διαδικασία.

Τέλος, για οποιαδήποτε τεχνική πληροφορία ή διευκρίνιση σχετικά με το πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ, λειτουργεί ειδικό γραφείο αρωγής χρηστών (<https://apella.minedu.gov.gr/contact>)

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ

Εσωτ. Διανομή:

- Δ/νση Προσωπικού Ανώτ. Πανεπιστ. Εκπ/σης
Τμήμα Α' Ανώτερου Διδακτ. Προσωπικού
- Δ/νση Ανώτατης Τεχνολ. Εκπαίδευσης
Τμήμα Α' Διδακτ. Προσ/κού
- Διεύθυνση Λειτουργικής Ανάπτυξης Πληροφοριακών
Συστημάτων Τμήμα Α'